

Сергей Машнин покинул «Металлург».

Клуб из Липецка, выступающий в LEON Второй лиге А, принял решение расстаться с главным тренером и его штабом.

«Клуб благодарит за работу Сергея Машнина и его помощников и желает им дальнейших успехов.

Решение по новому главному тренеру будет принято на следующей неделе, а к ближайшей игре в гостях у «Краснодара-2» команду будет готовить 45-летний Дмитрий Бугаков», - говорится в заявлении «Металлурга».

«Мы ценим вклад Сергея Ивановича и его тренерского штаба в развитие липецкого футбола. Они хорошие специалисты. Но сейчас наша команда идет в хвосте турнирной таблицы и нужно что-то менять. Нужна встряска, поэтому мы пошли на такой шаг», - заявил спортивный директор «Металлурга» Андрей Овчинников.